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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA (SEMIPRESENCIAL) DE 01/06/2023 

BREVES COMUNICAÇÕES 

 Luiz Couto (PT - PB) - Importância de liberação, pelo Ministério da Saúde, de recursos para a pesquisa do 
tratamento CAR T-Cell destinado aos portadores de câncer.  

 Jones Moura (PSD - RJ) - Defesa da aposição de veto presidencial ao dispositivo da Medida Provisória nº 
1.153, de 2022, relativo à retirada das guardas municipais dos serviços de fiscalização do trânsito. Nota 
técnica da Federação Nacional de Guardas Municipais a respeito do tema. 

 Capitão Alden (PL - BA) - Participação do orador no XV Seminário: Guardas Municipais e Segurança Pública 
- Violência Requer Prevenção. Lançamento da Frente Parlamentar em Defesa das Guardas Civis Municipais. 
Apresentação do Projeto de Lei nº 2.906, de 2023, sobre a criação do Conselho Nacional dos Comandantes 
das Guardas Civis Municipais — ConComGCM. Encaminhamento de requerimento de indicação ao 
Governador do Estado da Bahia, para criação do Conselho Estadual dos Comandantes das Guardas Civis 
Municipais. Defesa da aposição de veto ao § 5º do art. 280 do Código de Trânsito Brasileiro, acerca da 
limitação da atuação das Guardas Civis Municipais nos serviços de fiscalização de trânsito, incluído por meio 
da Medida Provisória nº 1.153, de 2022. Realização da Bahia Farm Show, feira de tecnologia agrícola e 
negócios, no Município de Luís Eduardo Magalhães. Elevado número de votos alcançados pelo ex-Presidente 
Jair Bolsonaro na municipalidade. Descompromisso do Governo petista com os produtores rurais. Repúdio à 
visita, ao País, do ditador venezuelano Nicolás Maduro, a convite do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.  

 Professora Luciene Cavalcante (PSOL - SP) - Defesa de retirada pelo Senado Federal, do bojo do parecer 
oferecido ao Projeto de Lei Complementar nº 93, de 2023 (novo arcabouço fiscal), do Fundo de Manutenção e 
Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação — FUNDEB, dos pisos 
salariais nacionais do magistério público e da enfermagem, bem como de gatilhos contra os servidores 
públicos. Lançamento da plataforma Educação Fora do Teto. 

 Fabio Garcia (UNIÃO - MT) - Importância da decisão do Supremo Tribunal Federal favorável à construção 
da chamada Ferrovia Ferrogrão, de ligação do Município de Sinop, no Estado do Mato Grosso, ao Porto de 
Miritituba, no Estado do Pará. 

 Helder Salomão (PT - ES) - Aprovação, pela Casa, da Medida Provisória nº 1.154, de 2023, sobre a 
organização básica dos órgãos da Presidência da República e dos Ministérios. Transcurso do 132º aniversário 
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de emancipação político-administrativa do Município de Cariacica, Estado do Espírito Santo. Atuação 
parlamentar do orador pelo desenvolvimento socioeconômico da municipalidade. 

 Sargento Gonçalves (PL - RN) - Protesto contra a aprovação da Medida Provisória nº 1.154, de 2023, sobre 
a organização básica dos órgãos da Presidência da República e dos Ministérios. Existência de fortes indícios da 
participação do ex-Chefe do Gabinete de Segurança Institucional — GSI da Presidência da República, General 
Marco Edson Gonçalves Dias, na adulteração do certificado de vacina do ex-Presidente Jair Bolsonaro. 
Denúncia de conhecimento prévio, por parte do Governo Federal, da invasão das sedes dos Poderes da 
República no dia 8 de janeiro de 2023. Protesto contra a visita, ao País, do ditador venezuelano Nicolás 
Maduro a convite do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. 

 Benedita da Silva (PT - RJ) - Agradecimentos à Casa pela aprovação da Medida Provisória nº 1.154, de 
2023, sobre a organização básica dos órgãos da Presidência da República e dos Ministérios.  

 Marcelo Crivella (REPUBLICANOS - RJ) - Apelo ao Supremo Tribunal Federal, especialmente ao Ministro 
Alexandre de Moraes, pela liberação da transferência do ex-Deputado Roberto Jefferson para tratamento de 
saúde em hospital particular. 

 Márcio Jerry (PCdoB - MA) - Aplausos à Câmara dos Deputados pela aprovação da Medida Provisória nº 
1.154, de 2023, sobre a organização básica dos órgãos da Presidência da República e dos Ministérios. Criação 
da Frente Parlamentar em Defesa das Guardas Municipais. Debate com o Ministério da Justiça e Segurança 
Pública de pautas importantes para a categoria. Anúncio da realização de evento no Município de São Luís, 
Estado do Maranhão, com a participação do Ministério da Saúde, para apresentação de possibilidades de 
atuação dos Municípios para melhoria da relação federativa. 

 Marcel van Hattem (NOVO - RS) - Saudações ao ex-Deputado Paulo Eduardo Martins. Derrota do Governo 
em votações de projetos referentes ao Conselho de Controle de Atividades Financeiras — COAF, ao Cadastro 
Ambiental Rural — CAR e ao novo marco do saneamento básico. Expectativa quanto à aprovação de projeto 
de decreto legislativo sobre a revogação da volta de exigência de vistos para cidadãos dos Estados Unidos, do 
Canadá, da Austrália e do Japão. 

 Sargento Gonçalves (PL - RN) - Repúdio ao contingenciamento de emendas parlamentares pela 
Governadora do Estado do Rio Grande do Norte, Fátima Bezerra, por questões ideológicas. Demissão de 
servidora do Hospital Regional Tarcísio Maia, do Município de Mossoró, pela tentativa de execução das 
emendas. 
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 Alfredinho (PT - SP) - Aprovação de medida provisória proposta pelo Governo sobre a reestruturação dos 
Ministérios. Recuperação do salário e do emprego em face das medidas econômicas adotadas pelo Presidente 
Luiz Inácio Lula da Silva. Vitória do advogado Cláudio Cardoso, amigo pessoal do orador, na obtenção de 
remédio bancado pelo sistema público de saúde para a pequena Heloísa, menina de 9 anos portadora de 
fibrose cística. Luta das pessoas pobres para a obtenção de medicamentos caros. 

 Roberto Duarte (REPUBLICANOS - AC) - Crítica à aprovação, pela Casa, da Medida Provisória nº 1.154, de 
2023, sobre a organização básica dos órgãos da Presidência da República e dos Ministérios. Investimentos em 
obras de melhoria na BR-364 e na BR- 317, no Estado do Acre. Repúdio à visita do Presidente da Venezuela, 
Nicolás Maduro, ao Brasil. 

 Roberto Monteiro (PL - RJ) - Considerações sobre a oração do Pai Nosso. Indisposição criada pelo Governo 
Federal em face da recepção de Estado oferecida ao Presidente da Venezuela, Nicolás Maduro. 

 José Medeiros (PL - MT) - Relato do incidente político ocorrido durante visita do orador, juntamente com 
Comitiva de Senadores, à Venezuela. Repúdio à agressão sofrida pela jornalista Delis Ortiz por parte de 
seguranças do Presidente Nicolás Maduro durante coletiva de imprensa em Brasília, Distrito Federal. 

 Márcio Jerry (PCdoB - MA) - Solidariedade à jornalista Delis Ortiz. Protesto contra o cerceamento à 
liberdade de imprensa. Instalação da Frente Parlamentar em Defesa do Sistema Único de Saúde. 

 Pr. Marco Feliciano (PL - SP) - Retrocesso do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Retomada da política do 
toma lá, dá cá, demonstrada pela criação de pastas ministeriais e cargos públicos. Estagnação do País nos 
primeiros meses do Governo petista.  

 Lafayette de Andrada (REPUBLICANOS - MG) - Preocupação do orador com a tramitação, na Comissão de 
Minas e Energia, de projeto de lei proibitivo da construção de Pequenas Centrais Hidrelétricas — PCHs. 

 Bacelar (PV - BA) - Relevância da criação da Comissão Especial destinada ao debate da transição energética 
e da produção de hidrogênio verde. Designação do orador como Relator do órgão. Potencialidades do Brasil 
para a produção de energia limpa. Caráter revolucionário da produção energética sustentável. 

 Pompeo de Mattos (PDT - RS) - Apelo à Casa de aprovação dos Projetos de Lei nºs 57, de 2022, sobre 
alteração da Lei nº 8.069, de 1990, para estabelecimento do piso salarial profissional para os Conselheiros 
Tutelares; e 1.814, de 2021, sobre a alteração do § 3º do art. 20 da Lei nº 8.742, de 1993, com vista ao 
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estabelecimento de critério para concessão do Benefício de Prestação Continuada — BPC a idosos e 
deficientes. 

 Abilio Brunini (PL - MT) - Prejuízos causados ao País pela sanha revanchista do Presidente Luiz Inácio Lula 
da Silva. Empoderamento do Presidente da Câmara dos Deputados, Arthur Lira, como consequência da 
incapacidade de articulação do Governo Federal para a aprovação dos seus projetos. Perseguição política 
praticada por Deputados esquerdistas contra o orador. Inadmissibilidade da implantação do comunismo no 
Brasil. 

 Otoni de Paula (MDB - RJ) - Vinculação entre as derrotas sofridas pelo Governo Federal nas votações da 
Casa e a falta de diálogo do Poder Executivo com os Parlamentares. Assunção, pelo Presidente Arthur Lira, da 
articulação política para aprovação dos projetos de interesse do Governo Federal na Câmara dos Deputados. 
Caráter ditatorial do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. 

 Heitor Schuch (PSB - RS) - Participação do orador em reuniões do Parlamento do Mercado Comum do Sul 
PARLASUL. Defesa de destinação de recursos do Plano Safra para realização de investimentos na captação e 
armazenamento de águas pluviais. Realização da reforma tributária. Conveniência de tributação das 
plataformas digitais. Preocupação com a seguridade social dos 39 milhões de trabalhadores informais 
existentes no Brasil. 

 José Medeiros (PL - MT) - Vinculação entre a inoperância do Governo Luiz Inácio Lula da Silva e a assunção, 
pelo Presidente Arthur Lira, da condução política do País. 

 Erika Kokay (PT - DF) - Caráter hipócrita de manifestações de Parlamentares bolsonaristas sobre a defesa 
da democracia. Vitória do povo brasileiro na aprovação, pela Casa, da Medida Provisória nº 1.154, de 2023, 
sobre o estabelecimento da organização básica dos órgãos da Presidência da República e dos Ministérios. 

 Marcon (PT - RS) - Repúdio à desestruturação do Sistema de Assistência à Saúde dos Servidores Públicos do 
Rio Grande do Sul — IPE/Saúde pelo Governo Eduardo Leite.  

 Ivan Valente (PSOL - SP) - Contestação a tópicos do depoimento do General da reserva Augusto Heleno 
Ribeiro Pereira, ex-Ministro-Chefe de Segurança Institucional do Governo Jair Bolsonaro, prestado à CPI dos 
Atos Antidemocráticos do DF, instalada pela Câmara Legislativa do Distrito Federal. Expectativa quanto à 
convocação dos Generais da reserva Augusto Heleno Ribeiro Pereira e Walter Souza Braga Netto, ex-Ministro 
da Defesa do Governo anterior, pela CPMI destinada à investigação dos atos de ação e omissão ocorridos no 
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dia 8 de janeiro de 2023 nas sedes dos Poderes da República (CPMI do 8 de janeiro). Representação simbólica 
do golpismo no Brasil pelo General da reserva Augusto Heleno Ribeiro Pereira.  

 Helder Salomão (PT - ES) - Inconsistência de posicionamentos da bancada oposicionista sobre a 
democracia. Expectativa quanto aos resultados da CPMI destinada à investigação dos atos de ação e omissão 
ocorridos no dia 8 de janeiro de 2023 nas sedes dos Poderes da República (CPMI do 8 de janeiro). Redução do 
índice de desemprego nos três primeiros meses de 2023 diante de adoção de medidas pelo Governo Federal 
relativas à criação de ofertas de trabalho no País.  

 Gerlen Diniz (PP - AC) - Boas-vindas à Casa ao Vereador Charles Guimarães dos Santos, da Câmara 
Municipal de Feijó, Estado do Acre. Saudação à população feijoense, ao Prefeito Kiefer Cavalcante e ao 
Deputado Estadual Marcus Cavalcante. Convite aos Parlamentares de visita ao Festival do Açaí de Feijó, em 
agosto.  
 
 Pr. Marco Feliciano (PL - SP) - Poder político do Presidente Arthur Lira e sua influência no Governo Luiz 
Inácio Lula da Silva.  

 Prof. Paulo Fernando (REPUBLICANOS - DF) - Caráter inverídico de informação do Deputado Ivan Valente, 
em discurso proferido na tribuna, sobre a participação do General da reserva Augusto Heleno Ribeiro Pereira 
no movimento político-militar de 1964. Contestação a manifestação proferida no Seminário Defensores das 
políticas de respeito aos Direitos Humanos no Brasil, realizado pela Comissão de Direitos Humanos, Minorias e 
Igualdade Racial, sobre a extinção do Programa de Proteção aos Defensores de Direitos Humanos, 
Comunicadores e Ambientalistas pelo Governo Jair Bolsonaro. Anúncio de apresentação de requerimento de 
informações ao Ministério dos Direitos Humanos e da Cidadania sobre a quantidade de pessoas atendidas nos 
últimos 4 anos pelo referido programa e os gastos relativos à sua execução. Agradecimento aos funcionários 
do Governo anterior responsáveis pela proteção dos direitos humanos dos venezuelanos refugiados no Brasil 
em face do governo tirânico de Nicolás Maduro. Solicitação à Mesa Diretora de correção do nome do orador 
registrado no painel eletrônico do plenário.  

 Padovani (UNIÃO - PR) - Congratulações ao Cascavel Futsal Clube, do Estado do Paraná, pela conquista do 
bicampeonato da CONMEBOL Libertadores de Futsal.  

 Lula da Fonte (PP - PE) - Transcurso do Dia Mundial do Leite. Congratulações ao Deputado Estadual Dannilo 
Godoy, de Pernambuco, pela apresentação da proposta ao Governo do Estado de criação do Programa Rota 
do Leite, destinado à melhoria do escoamento da produção de laticínios no Agreste pernambucano.  
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ORDEM DO DIA 

 Cabo Gilberto Silva (PL - PB) - Protesto contra a visita do ditador venezuelano Nicolás Maduro ao País, a 
convite do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. 

 Chico Alencar (PSOL - RJ) - Discussão do Projeto de Decreto Legislativo nº 219, de 2021, sobre a aprovação 
do texto do Tratado de Extradição entre a República Federativa do Brasil e a Hungria, assinado em Budapeste, 
em 9 de maio de 2019. Posicionamento do PSOL a respeito do Governo venezuelano. 

 Ana Paula Lima (PT - SC) - Aprovação, pela Casa, da Medida Provisória nº 1.154, de 2023, sobre a 
organização básica dos órgãos da Presidência da República e dos Ministérios. Balanço positivo dos 5 meses do 
Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Defesa de quebra dos 100 anos de sigilo imposto pelo ex-Presidente Jair 
Bolsonaro. Defesa de condenação judicial do ex-Presidente da República por crimes praticados durante o seu 
Governo. Omissão do Governador do Estado de Santa Catarina, Jorginho Mello, no repasse de recursos às 
Prefeituras Municipais relativos ao Plano 1000. 

 Abilio Brunini (PL - MT) - Impossibilidade de aproximação do Governo Luiz Inácio Lula da Silva com a Suíça, 
tendo em vista o posicionamento daquele país em defesa da economia de mercado e contrário a regimes 
ditatoriais. 

 Ana Paula Lima (PT - SC) - Contestação à réplica de Deputado ao discurso proferido pela oradora a respeito 
do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. 

 Marcel van Hattem (NOVO - RS) - Contrariedade à indicação do nome do advogado do Presidente da 
República, Cristiano Zanin Martins, para Ministro do Supremo Tribunal Federal. Participação do orador em 
movimento popular pela democracia, liberdade e justiça, em Porto Alegre, Estado do Rio Grande do Sul. 

 Adriana Ventura (NOVO - SP) - Caráter ultrajante da indicação do nome do advogado do Presidente da 
República, Cristiano Zanin Martins, para Ministro do Supremo Tribunal Federal. Aparelhamento da Justiça em 
benefício do Governo petista. Matéria Ex-GSI de Lula entregou relatórios inconsistentes sobre 8 de janeiro, 
veiculada pela mídia. Encaminhamento, pelo Partido Novo, de requerimento de informações ao então 
Ministro-Chefe do Gabinete de Segurança Institucional — GSI da Presidência da República, General Marco 
Edson Gonçalves Dias, a respeito da invasão das sedes dos Poderes da República. Matéria Governo libera 1,7 
bilhão em emendas em dia D de votações, divulgada pela imprensa. Transformação da Câmara dos Deputados 
em balcão de negócios. Falta de transparência do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. 
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 Chico Alencar (PSOL - RJ) - Contradição do ex-Ministro-Chefe do Gabinete de Segurança Institucional — GSI 
da Presidência da República, General Marco Edson Gonçalves Dias, a respeito dos atos antidemocráticos 
praticados contra as sedes dos Poderes da República. Queda do padrão da política brasileira. Retomada da 
velha política do toma lá, dá cá. Apoio à criação dos Ministérios dos Povos Indígenas e do Desenvolvimento 
Agrário e Agricultura Familiar. Contrariedade ao esvaziamento do Ministério do Meio Ambiente e Mudança 
do Clima. Não negociação do voto do PSOL no processo de aprovação da Medida Provisória nº 1.154, de 2023, 
sobre a organização básica dos órgãos da Presidência da República e dos Ministérios. Inserção dos partidos 
em novo padrão político. 

 Eduardo Velloso (UNIÃO - AC) - Empenho na instalação de centros de tratamento do Transtorno do 
Espectro Autista — TEA nos Municípios de Rio Branco, Sena Madureira, Cruzeiro do Sul, Brasileia ou 
Epitaciolândia, Envira ou Purus, no Estado do Acre. 

 Alberto Fraga (PL - DF) - Natureza vexaminosa das negociações promovidas pelo Governo Luiz Inácio Lula 
da Silva para aprovação da Medida Provisória nº 1.154, de 2023, sobre a organização básica dos órgãos da 
Presidência da República e dos Ministérios. Razões do posicionamento do orador contrário à aprovação da 
propositura. Retomada pela Casa da velha política do toma lá, dá cá. Protesto contra a indicação do nome do 
advogado do Presidente da República, Cristiano Zanin Martins, para Ministro do Supremo Tribunal Federal. 
Reexame da sistemática de nomeação dos membros da Suprema Corte. 

 Gerlen Diniz (PP - AC) - Protesto contra a visita do Presidente da Venezuela, Nicolás Maduro, ao Brasil, a 
convite do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Lista de crimes praticados pelo ditador venezuelano. 
Posicionamento do orador contrário ao Projeto de Lei Complementar nº 93, de 2023, sobre a instituição do 
regime fiscal sustentável para garantia da estabilidade macroeconômica do País; e a criação de condições 
adequadas ao crescimento socioeconômico, nos termos do disposto no art. 6º da Emenda Constitucional nº 
126, de 2022 (novo arcabouço fiscal); e à Medida Provisória nº 1.154, de 2023, acerca da organização básica 
dos órgãos da Presidência da República e dos Ministérios. Esvaziamento das Pastas dos Povos Indígenas e do 
Meio Ambiente e Mudança do Clima. Repúdio ao Governo petista. 

 Osmar Terra (MDB - RS) - Concordância com tópicos de discurso proferido no plenário pelo Deputado 
Chico Alencar. Valorização do mandato parlamentar. Inexistência, no âmbito do Governo Luiz Inácio Lula da 
Silva, de política destinada à redução dos índices de desemprego. Não realização, no Governo petista, de 
investimentos no agronegócio brasileiro. 
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 Túlio Gadêlha (REDE - PE) - Contestação às críticas de Deputados ao Presidente da Venezuela, Nicolás 
Maduro. Defesa da punição de agente de segurança venezuelano por agressão física praticada contra a 
jornalista Delis Ortiz. 

 Daiana Santos (PCdoB - RS) - Comemoração do mês do orgulho LGBT. Avanço do País no campo da 
pluralidade e diversidade. Importância de manutenção, pelo Ministério dos Direitos Humanos e da Cidadania, 
da Secretaria Nacional dos Direitos das Pessoas LGBTQIAP+. Defesa de manutenção dos Ministérios dos Povos 
Indígenas e da Igualdade Racial. Reconhecimento político da comunidade LGBTQIAP+. 

 Osmar Terra (MDB - RS) - Contrariedade à atribuição ao ex-Presidente Jair Bolsonaro da responsabilidade 
pelos 700 mil óbitos registrados no País em decorrência da COVID-19. Repúdio aos pronunciamentos político-
ideológicos com relação à pandemia de coronavírus. 

 Amom Mandel (CIDADANIA - AM) - Descumprimento, pelas municipalidades brasileiras, do novo marco 
legal do saneamento básico e da legislação pertinente ao tratamento de resíduos sólidos. Encaminhamento 
de expedientes ao Ministério Público Federal e aos Ministérios Públicos Estaduais a respeito do assunto.  

 Daiana Santos (PCdoB - RS) - Agradecimento ao povo gaúcho, em especial aos porto-alegrenses, pelo 
comparecimento à abertura da Casa da Mandata, na Capital Porto Alegre. 

 Cabo Gilberto Silva (PL - PB) - Caducidade da Medida Provisória nº 1.154, de 2023, sobre a organização 
básica dos órgãos da Presidência da República e dos Ministérios. Natureza extorsiva da proposição. Caráter 
ultrajante da indicação do nome do advogado do Presidente da República, Cristiano Zanin Martins, para 
Ministro do Supremo Tribunal Federal. Aparelhamento da Justiça em benefício do Governo Luiz Inácio Lula da 
Silva. Quebra da harmonia entre os Poderes da República. Não manifestação do governo petista a respeito da 
agressão física praticada contra a jornalista Delis Ortiz, por parte de agente de segurança do Presidente da 
Venezuela, Nicolás Maduro. 

 João Daniel (PT - SE) - Confiança na aprovação, pelo Senado Federal, da Medida Provisória nº 1.154, de 
2023, sobre a organização básica dos órgãos da Presidência da República e dos Ministérios. Reunião dos 
Presidentes dos países integrantes da União de Nações Sul-Americanas — UNASUL. Retomada, pelo Governo 
petista, do projeto de reconstrução de grande aliança das Américas. 

 Nikolas Ferreira (PL - MG) - Incoerência do Supremo Tribunal Federal demonstrada no impedimento da 
nomeação, pelo ex-Presidente Jair Bolsonaro, do Delegado Alexandre Ramagem para Diretor-Geral da Polícia 
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Federal, e no apoio à indicação, pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, do nome do seu advogado Cristiano 
Zanin Martins para membro da Suprema Corte. Apresentação pelo orador de ação popular contra a 
nomeação do causídico para a Suprema Corte.  

 Fausto Santos Jr. (UNIÃO - AM) - Protesto contra a não concessão, pelo Ministério do Meio Ambiente e 
Mudança do Clima, de licença ambiental para execução das obras de pavimentação da BR-319, conhecida 
como Rodovia Manaus-Porto Velho. 

 Daniel Barbosa (PP - AL) - Importância de aprovação, pela Casa, do Projeto de Lei nº 1.848, de 2023, de 
autoria do orador, sobre a alteração da Lei nº 8.213, de 1991, relativa aos Planos de Benefícios da Previdência 
Social, com vista à regulação do prazo de realização de exames médico-periciais e avaliação da deficiência por 
parte do Instituto Nacional do Seguro Social INSS. 

 Abilio Brunini (PL - MT) - Sátira ao Judiciário e ao PT. 

 José Medeiros (PL - MT) - Falta de solidez política entre o Parlamento brasileiro e o Presidente Luiz Inácio 
Lula da Silva. Agradecimento ao Estado do Rio Grande do Sul pelo desenvolvimento agrícola mato-grossense. 
Atuação do Presidente da República e de Ministra de Estado contra o Estado do Mato Grosso.  

 Weliton Prado (SOLIDARIEDADE - MG) - Realização, pela Comissão Extraordinária de Prevenção e 
Enfrentamento ao Câncer, da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, de visita técnica ao Hospital 
do Câncer, ao setor de oncologia da Universidade Federal de Uberlândia UFU e às obras do novo pronto-
socorro da instituição universitária. Liberação de vultosos recursos de emendas orçamentárias para o setor 
oncológico. 

 João Daniel (PT - SE) - Construção de Unidades Básicas de Saúde UBS no Município de Canindé de São 
Francisco, Estado de Sergipe, com recursos de emendas orçamentárias do orador. Relato da visita do 
Parlamentar à municipalidade. Gestão exitosa do Prefeito Weldo Mariano de Souza. 

 Rubens Pereira Júnior (PT - MA) - Relevância do Parlamento Jovem Brasileiro, instituído pela Câmara dos 
Deputados.  

 Luiz Lima (PL - RJ) - Inevitáveis danos à reputação do País e às suas relações diplomáticas, provocados pela 
visita do Presidente da Venezuela, Nicolás Maduro, ao Brasil, a convite do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. 
Ligação do Presidente da República com países ditatoriais. 
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 Laura Carneiro (PSD - RJ) - Sanção da Lei nº 14.539, de 2023, sobre a instituição da Campanha Nacional de 
Prevenção da Exposição Indevida ao Sol (oriunda do Projeto de Lei nº 3.796, de 2004, de autoria da oradora). 
Importância da legislação para a conscientização da sociedade dos riscos da exposição solar e a prevenção de 
doenças da pele. 

ENCERRAMENTO 


